
1  آبان 1404- 17 جمادی‌الاول  1447 - 8 نوامبر  2025 - سال بیست ‌و چهارم - شماره  6679 7 7شنبه  اقتصادی

سوت‌زن‌های مالیاتی ۷۳۰ میلیون تومان 
پاداش گرفتند

رئیس مرکز بازرسی و مبارزه با فرار مالیاتی سازمان امور مالیاتی کشور اعلام کرد: در هفته 
گذشته بالغ بر مبلغ ۷۳۰ میلیون تومان به ۹ نفر از افرادی که گزارش‌های فرار مالیاتی آنها 

در سازمان امور مالیاتی به نتیجه رسیده بود، پرداخت و به حسابشان واریز شد.
به گزارش سازمان امور مالیاتی، شاهین مستوفی رئیس مرکز بازرسی و مبارزه با فرار مالیاتی سازمان 
امور مالیاتی کشور اظهار داشت: در مورد بحث پرداخت پاداش به اشخاصی که فرار مالیاتی را به 

سازمان امور مالیاتی گزارش می‌کنند، مبالغی تحت عنوان پاداش باید پرداخت شود.
 اولین جلسه بررسی گزارش‌های مربوط به فرار مالیاتی در سال ۱۴۰۴ برگزار شد. وی بیان کرد: در 
هفته گذشته بالغ بر مبلغ ۷۳۰ میلیون تومان به ۹ نفر از افرادی که گزارش‌های فرار مالیاتی آنها 
در سازمان امور مالیاتی به نتیجه رسیده بود، پرداخت و به حسابشان واریز شد.این مقام مسئول در 
سازمان امور مالیاتی ادامه داد: گزارشگرانِ فرار مالیاتی افراد عادی بودند و گزارش‌ها را در سامانه 

سوت‌زنی ثبت کردند. 
مستندات آن در این سامانه به‌صورت کامل در اختیار سازمان مالیاتی قرار گرفته بود و به استناد 
 گزارش آن‌ها توانستیم فرار مالیاتی این افراد را شناسایی کرده و نسبت به مطالبه مالیات اقدام

 کنیم.
وی بیان کرد: نخستین نفر و بیشترین مبلغ پرداختی، نزدیک به ۴۵۰ میلیون تومان بود که از مجموع 
۷۳۰ میلیون تومان به او تعلق گرفت.مستوفی تأکید کرد: در مجموع سازمان امور مالیاتی پاداشی 
به مبلغ ۷۳۰ میلیون تومان به ۹ فردی که گزارش فرار مالیاتی ثبت کرده بودند، پرداخت کرد. این 

اقدامات به شناسایی و مطالبه مالیات از فراریان مالیاتی کمک کرده است.

واردات ۶ میلیارد دلار کالا 
از طریق گمرک فرودگاه امام )ره( تا پایان مهرماه

مدیرکل گمرک فرودگاه امام خمینی)ره( گفت که از ابتدای امسال تا پایان مهرماه، ۳۷ هزار 
و ۸۰۴ تن کالا به ارزش ۶ میلیارد و ۱۶۰ میلیون دلار از طریق این گمرک وارد کشور شد.

به گزارش ایلنا، غلامحسین نوحی گفت: عمده کالاهای وارداتی از طریق این گمرک شامل طلا، تلفن 
همراه، دارو و مواد اولیه دارو، قطعات و تجهیزات پزشکی بوده است.

وی اظهار داشت: در هفت ماهه امسال تشریفات گمرکی تجهیزات پزشکی به ارزش ۷۹۵ میلیون 
دلار، تلفن همراه به ارزش یک میلیارد دلار، دارو به ارزش ۳۶۶ میلیون دلار و طلا به ارزش یک 

میلیارد و ۹۴۱ دلار از این اداره کل انجام شده است.
مدیرکل گمرک فرودگاه امام )ره( درباره صادرات کالا از طریق گمرک فرودکاه امام )ره( نیز گفت: 
ارزش کالاهای صادراتی امسال ۱۴۳ میلیون دلار بوده که عمده کالاهای صادراتی دارو و زعفران 

بوده است.
نوحی در خصوص تشریفات گمرکی کالای همراه مسافر، خاطرنشان‌کرد: در حوزه مسافری از طریق 
گمرک فرودگاه امام )ره( حدود سه میلیون و ۸۴۷ هزار و ۷۱۳ نفر مسافر از مرز هوایی این گمرک 
تردد داشته‌اند که از این تعداد یک میلیون و ۹۴۹ هزاو ۸۲۱ نفر مسافر ورودی و یک میلیون و ۸۹۷ 
هزار و ۸۹۲ مسافر خروجی بوده‌اند که خدمات و تشریفات گمرکی کالای همراه مسافرین را همکاران 

ما با کنترل‌های نامحسوس و در کمترین زمان ایستایی انجام داده‌اند.

کاهش هفتگی نفت 
با اوج گیری نگرانی‌های اقتصادی

قیمت نفت پس از سه روز کاهش به دلیل نگرانی‌ها در مورد عرضه بیش از 
حد و کاهش تقاضا در آمریکا، در معاملات آسیایی روز جمعه افزایش یافت، 

اما قیمت‌ها در آستانه ثبت دومین کاهش هفتگی هستند.
به گزارش ایسنا، قیمت آتی نفت برنت با ۶۵ سنت معادل ۱.۰۳ درصد افزایش، 
به ۶۴ دلار و سه سنت در هر بشکه رسید. نفت وست تگزاس اینترمدیت 
آمریکا نیز با ۶۵ سنت معادل ۱.۰۹ درصد افزایش، به ۶۰ دلار و هشت سنت 
در هر بشکه رسید.  قیمت نفت برنت و وست تگزاس اینترمدیت از ابتدای 
هفته جاری تاکنون، حدود ۲ درصد کاهش یافته که دومین کاهش هفتگی 
متوالی خواهد بود.تونی سایکامور، تحلیلگر شرکت »آی جی مارکتس« گفت: 
این کاهش قیمت ناشی از افزایش غیرمنتظره ۵.۲ میلیون بشکه‌ای ذخایر 
نفت آمریکا است که ترس از عرضه بیش از حد را دوباره شعله‌ور کرده است. 
او افزود: این کاهش با جریان‌های ریسک‌گریزی، تقویت دلار و تعطیلی مداوم 
دولت آمریکا که همچنان بر فعالیت اقتصادی سایه افکنده، تشدید شده است.

اداره اطلاعات انرژی آمریکا، روز چهارشنبه، اعلام کرد ذخایر نفت خام آمریکا 
به دلیل افزایش واردات و کاهش فعالیت پالایشگاهی، بیش از حد انتظار 
افزایش یافت، در حالی که ذخایر بنزین و فرآورده‌های تقطیری کاهش یافت.

همچنین نگرانی‌ها در مورد اثرات طولانی‌ترین تعطیلی دولت در تاریخ آمریکا 
بر اقتصاد این کشور، قیمت نفت را تحت فشار کاهشی قرار داد. دولت ترامپ 
به دلیل کمبود کنترل‌کننده‌های ترافیک هوایی، دستور کاهش پروازها در 
فرودگاه‌های بزرگ را داده است و همزمان، گزارش‌های خصوصی به ضعیف‌تر 
شدن بازار کار ایالات متحده در اکتبر اشاره دارند.تولیدکنندگان اوپک پلاس، 
یکشنبه هفته جاری، تصمیم گرفتند که تولید خود را در دسامبر اندکی 
افزایش دهند. با این حال، این گروه به دلیل نگرانی از اشباع عرضه، افزایش 
بیشتر تولید در سه ماهه اول سال آینده را متوقف کرد. پس از این تصمیم، 
عربستان سعودی که بزرگترین صادرکننده جهان است، در واکنش به فراوانی 
عرضه، قیمت فروش نفت خام خود را برای خریداران آسیایی در دسامبر، به 
میزان چشمگیری کاهش داد.تحریم‌های اروپا و آمریکا علیه روسیه، عرضه به 
بزرگترین واردکنندگان جهان شامل چین و هند، را مختل کرده و تا حدودی 
از بازارهای جهانی پشتیبانی می‌کند. شرکت بازرگانی کالای سوئیسی گانور، 
روز پنجشنبه،  اعلام کرد پیشنهاد خود برای خرید دارایی‌های خارجی لوک 
اویل پس گرفته است.واندانا‌هاری، بنیانگذار شرکت تحلیل بازار نفت »واندا 
اینسایتس« گفت: »لغو خرید دارایی‌های لوک اویل توسط گانور نشان می‌دهد 
که آمریکا به کمپین فشار حداکثری خود علیه روسیه و اجرای احتمالی 

تحریم‌های سختگیرانه علیه روس‌نفت و لوک اویل ادامه می‌دهد.«

آغاز ساخت نیروگاه ترکمنستان در ساحل خزر
ترکمنستان با پیوستن به روند انرژی سبز منطقه‌ای، ساخت یک نیروگاه 

کم‌مصرف در خط ساحلی دریای خزر را آغاز کرده است.
به گزارش ایسنا، مقامات ترکمنستان اعلام کرده‌اند که این تاسیسات با هدف 
تولید برق کافی برای تامین نیازهای داخلی و صادرات برق اضافی به غرب 
در حال انجام است.آناگلدی ساپاروف، وزیر انرژی ترکمنستان، در سخنرانی 
خود در یک مجمع اقتصادی در سوم نوامبر، فاش کرد که یک نیروگاه سیکل 
ترکیبی با ظرفیت تولید سالانه تقریبا ۱.۶ گیگاوات در مکانی نامشخص در 
ساحل دریای خزر در حال ساخت است. او گفت: شرکت‌های بین‌المللی در 
این پروژه مشارکت دارند، اما نامی از آنها نبرد.نیروگاه‌های سیکل ترکیبی 
شامل استفاده از یک توربین گازی برای تولید برق و سپس تبدیل باقیمانده 
گرمای ایجاد شده توسط آن به بخار است که برای به حرکت درآوردن توربین 
دوم استفاده می‌شود و در نتیجه برق اضافی تولید می‌کند.روزنامه دولتی 
»عصر طلایی ترکمنستان« به نقل از ساپاروف نوشت: اجرای موفقیت‌آمیز این 
پروژه، ظرفیت نصب ‌شده سیستم انرژی ترکمنستان را به میزان قابل توجهی 
افزایش می‌دهد، عرضه انرژی به مصرف‌کنندگان داخلی را بهبود می‌بخشد 
و فرصت‌های بیشتری برای صادرات برق به کشورهای قفقاز و ترکیه ایجاد 

می‌کند. 

بازار انرژی

نقدینگی بی‌سابقه 
بزرگترین رمزارزهای جهان

سرمایه‌گذاران در طول هفته گذشته در مجموع ۲.۶ میلیارد 
دلار از صندوق‌های قابل معامله در بورس بیت‌کوین و 
اتریوم آمریکا را نقد کرده‌اند که یکی از بزرگترین دوره‌های 

بازخرید در تاریخ این صندوق‌ها را رقم زده است.
به گزارش ایسنا، طبق داده‌های پلتفرم »فارساید اینوستورز« 
)Farside Investors(، بیش از ۱.۹ میلیارد دلار از 
صندوق‌های قابل معامله در بورس بیت‌کوین و ۷۱۸.۹ 
میلیون دلار از صندوق‌های اتریوم از ۲۹ اکتبر خارج شده 

که به کاهش فشار بر این دو رمزارز کمک کرده است. 
قیمت بیت‌کوین، روز سه‌شنبه ۱۳ آبان، برای اولین بار 
از ماه مه تاکنون به زیر ۱۰۰ هزار دلار رسید و اکنون با 
قیمت، ۱۰۳ هزار و ۸۱۸ دلار و ۷۰ سنت معامله می‌شود و 
هنوز طبق داده‌های پلتفرم »کوین‌گکو«، حدود ۱۸ درصد 
کمتر از رکورد ۱۲۶ هزار دلاری اکتبر است.اتریوم با ۳.۵۵ 
درصد افزایش در ۲۴ ساعت گذشته، به قیمت ۳۴۴۳.۸۴ 
دلار معامله می‌شود، هرچند قیمت آن در طول هفته 
گذشته ۱۳ درصد کاهش یافت. دومین رمزارز بازار، برای 
نزدیک شدن به رکوردی ۴۹۴۶ دلار آگوست، با مشکل 

مواجه شده است.
سرمایه‌گذاران از اکتبر، به دلیل نگرانی‌ها در مورد 
تشدید جنگ تجاری دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا 
با چین، تعطیلی مداوم دولت، نقدینگی پایین بازار و 
کاهش چشم‌انداز سومین کاهش نرخ بهره آمریکا قبل از 
پایان سال، تا حد زیادی از رمزارزها و سایر دارایی‌های 

ریسک‌پذیر فاصله گرفته‌اند.
با وجود لفاظی‌ها و سیاست‌های ترامپ در حمایت از 
رمزارزها، بیت‌کوین به همراه سهام فناوری در ماه‌های اخیر 
در نتیجه عدم قطعیت‌های کلان اقتصادی، دچار شوک 

شده است.

اقتصاد چین 23/8 تریلیون دلاری 
می‌شود

لی چیانگ، نخست وزیر چین، در مراسم افتتاحیه نمایشگاه 
بین‌المللی واردات چین )CIIE( در شانگهای، اعلام کرد 
پیش‌بینی می‌شود اقتصاد چین تا سال ۲۰۳۰، از ۱۷۰ 

تریلیون یوان معادل ۲۳.۸۷ تریلیون دلار فراتر رود.
به گزارش ایسنا، نخست وزیر چین، این رشد را به عنوان 
فرصتی بزرگ برای بازارهای جهانی، حتی با وجود افزایش 
محدودیت‌های تجاری در سراسر جهان، مطرح کرد.آقای 
لی در سخنرانی خود، استفاده از تعرفه‌ها را محکوم کرد و 
گفت: آنها قوانین تجارت بین‌المللی را تضعیف می‌کنند و 
عملکرد عادی کسب و کارهای جهانی را مختل می‌کنند. 
اگرچه او مستقیما از آمریکا نام نبرد، اما اظهاراتش در 
بحبوحه تشدید تنش‌های تجاری آمریکا و چین و مذاکرات 
جاری پس از آتش‌بس شکننده‌ای که هفته گذشته حاصل 

شد، مطرح شد.
اظهارات لی نشان دهنده قصد پکن برای معرفی خود به 
عنوان قهرمان تجارت آزاد و جهانی شدن در زمانی است 
که اقدامات حمایت‌گرایانه در حال تغییر شکل اقتصاد 
جهانی است. این پیش‌بینی، اعتماد چین به حفظ رشد 
پایدار را با وجود چالش‌های اقتصادی داخلی و فشارهای 
خارجی برجسته می کند. همچنین یادآور آن است که با 
وجود انتقادها از مازاد تجاری عظیم و گسترش محدود 
واردات، چین همچنان در شبکه‌های تجارت و تولید 

جهانی، محوری مانده است.
در داخل چین، مقامات در حال ترویج این پیام هستند 
که این کشور همچنان برای تجارت باز است و متعهد به 
خرید کالاهای خارجی با کیفیت بالا است. شرکت‌های 
آمریکایی همچنان برای هفتمین سال متوالی بزرگترین 
حضور نمایشگاهی خود را در نمایشگاه بین‌المللی واردات 
چین حفظ کردند و این نشان دهنده علاقه تجاری پایدار 
با وجود اصطکاک سیاسی است.با این حال، اقتصاددانان 
محتاط هستند و خاطرنشان می‌کنند که صادرات چین 
همچنان از واردات فراتر رفته و این روند، مازاد تجاری این 
کشور را افزایش داده و شکایت شرکای تجاری اصلی را 
برانگیخته است.تحلیلگران همچنین هشدار می‌دهند که 
آتش‌بس تجاری اخیر آمریکا و چین ممکن است موقتی 
باشد، زیرا اختلافات ساختاری عمیق تر بر سر فناوری، 
دسترسی به بازار و یارانه‌ها همچنان حل نشده مانده 
است.بر اساس گزارش رویترز، برنامه پنج ساله آینده 
چین، اهداف رشد جدید این کشور را رسمیت می‌بخشد 
و میانگین افزایش تولید ناخالص داخلی سالانه را حدود 

۴.۱۷ درصد تعیین می‌کند. 
در حالی که پکن به دنبال ایجاد ثبات و باز بودن اقتصاد 
است، با چالش دوگانه تحریک تقاضای داخلی و در عین 
حال مقابله با شک و تردید جهانی در مورد شیوه‌های 

تجاری خود روبرو است.

طلای جهانی 
دوباره به مرز ۴۰۰۰ دلار رسید

قیمت هر اونس طلا در معاملات روز جمعه بازار جهانی، 
تحت تاثیر گزارش‌های اشتغال بخش خصوصی آمریکا، 
افزایش احتمال کاهش نرخ بهره فدرال رزرو آمریکا، کاهش 
ارزش دلار و افزایش تقاضا برای این فلز گرانبها افزایش 

یافت.

به گزارش ایسنا، بهای هر اونس طلا با ۰.۵ درصد افزایش، 
به ۳۹۹۶ دلار و ۷۲ سنت رسید. بهای طا در بازار 
معاملات آتی آمریکا برای تحویل در دسامبر، با ۰.۳ درصد 
افزایش، به ۴۰۰۴ دلار و ۴۰ سنت رسید.هر اونس طلا در 
۲۰ اکتبر، رکورد ۴۳۸۱ دلار و ۲۱ سنت را ثبت کرده بود، 
اما از آن زمان نزدیک به هشت درصد کاهش قیمت یافته 
است.در شرایطی که سرمایه‌گذاران، داده‌های رسمی در 
مورد بازار کار آمریکا نداشتند و تحت تاثیر نشانه‌های ضعف 
در نظرسنجی‌های بخش خصوصی، ارزش دلار آمریکا در 
ابتدای معاملات آسیا عقب‌نشینی کرد و به کاهش ارزش 
در میان سایر ارزها منجر شد. در همین حال، بازده اوراق 
خزانه ۱۰ ساله، از بالاترین سطح یک ماهه خود در روز 
پنجشنبه، کاهش یافت. فدرال رزرو، هفته گذشته نرخ بهره 
را کاهش داد و جروم پاول، رئیس بانک مرکزی آمریکا، 
اظهار کرد: ممکن است این آخرین کاهش هزینه‌های 

استقراض در سال جاری باشد.
داده‌های منتشر شده روز پنجشنبه، نشان می‌دهد اقتصاد 
آمریکا در ماه اکتبر در بحبوحه ضرر و زیان در بخش‌های 
دولتی و خرده فروشی، مشاغل را کاهش می‌دهد و این در 
حالی است که کاهش هزینه‌ها و به‌کارگیری هوش مصنوعی 
توسط کسب‌وکارها به افزایش اخراج‌های اعلام‌شده منجر 
شد.بازار کار ضعیف، معمولا احتمال کاهش نرخ بهره را 

بیشتر می‌کند. 

ارز دیجیتال

اکونومی

بازار جهانی

به گفته سخنگوی وزارت صمت، ابهامی 
که طی شش ماه اخیر برای حقوق 
ورودی خودروهای وارداتی وجود 
داشت، شفاف و حل و فصل شد و به 
و حمایت  بازار  به  بخشی  تعادل  جهت 
از حقوق عامه و جلوگیری از افزایش 
اصلاح  تعرفه  خودرو،  قیمت  بی‌ضابطه 
با حجم  متناسب  و  پلکانی  به‌صورت  و 

موتور تعیین می‌شود.
روز پنجشنبه سید حامد عاملی - معاون 
صنایع ماشین‌آلات و تجهیزات وزارت 
صمت - با اعلام خبر تایید مجلس شورای 
اسامی در رابطه با عدم وجود مغایرت در 
مصوبه پیشنهادی وزارت صمت در مورد 
تعیین تعرفه واردات خودرو، گفت: رئیس 
مجلس شورای اسامی در نامه ۶۵۱۴۴ 
به تاریخ ۱۳ آبان‌ماه سال ۱۴۰۴ عدم 

مغایرت بند »ر« مصوبه تعرفه خودروهای 
وارداتی را به دولت ابلاغ کرده است.به 
گفته معاون صنایع ماشین‌آلات و تجهیزات 
وزارت صمت، براین اساس، با تایید مجلس 
شورای اسامی تعرفه خودروهای وارداتی 
بر اساس مدل پیشنهادی وزارت صمت 
اعمال می‌شود و وزارت صمت پیش از 
این در حمایت از حقوق عامه و جلوگیری 
از افزایش بی‌ضابطه قیمت خودرو، تعرفه 
خودروهای وارداتی را به صورت پلکانی 
ابلاغ کرده بود تا خودروهایی که اقتصادی‌تر 
و کم مصرف تر هستند از تعرفه کمتری 
برخوردار شوند و براین اساس، دسترسی 
مردم به این خودروها آسان‌تر باشد.در این 
رابطه، عزت‌اله زارعی - سخنگوی وزارت 
صمت - در گفت‌وگو با ایسنا،  به تشریح 
این موضوع پرداخت و گفت: در بند »ر« 

تبصره »یک« قانون بودجه سال ۱۴۰۴ آمده 
است که بانک مرکزی ملکف است به صورت 
فصلی یا سه ماهه دو میلیارد دلار در جهت 
واردات خودرو پرداخت کند و حقوق یا 
تعرفه ورودی آن ۱۰۰ درصد باشد.وی افزود: 
متعاقب این موضوع، ما به ازای این حکم 
)بند ر تبصری یک( قانون بودجه ردیف 
درآمدی پیش بینی شد و یک برداشت این 
بود که آیا منظور از ۱۰۰ درصد این است 
که هر خودرویی که وارد کشور می‌شود با 
حقوق ورودی ۱۰۰ درصدی باشد که اگر 
این برداشت حاکم می‌شد به معنای آن بود 
که تمام خودروهای وارداتی صرف نظر از 
قیمت و حجم موتور باید ۱۰۰ درصد گران 
می‌شدند.سخنگوی وزارت صمت خاطرنشان 
کرد: اما برداشت وزارت صنعت این بود که 
حکم قانونگذاری برای تامین درآمد است و 

می‌شود به جای اینکه همه خودروها تعرفه 
ورودی ۱۰۰ درصدی داشته باشند، تعرفه 
بعضی از خودروها که به لحاظ اقتصادی و 
مصرف، به صرفه‌تر هستند، کمتر لحاظ شود 
و خودورهایی که حجم موتور آنها بالا است 
و تا امروز وارد نمی‌شدند، اجازه ورود پیدا 
کنند اما به شرطی که تعرفه آنها افزایش 
پیدا کند به عبارتی مقرر شد در تعیین تعرفه 
ورودی میان خودروهایی با حجم موتور بالا 
و خودروهای اقتصادی، تعادل بخشی صورت 
بگیرد.وی در پایان خاطرنشان کرد: بنابراین 
ابهامی که طی شش ماه گذشته وجود 
داشت و ترخیص بسیاری ازخودروها از 
مبادی گمرکی در ابهام بود، شفاف و حل و 
فصل شد و به جهت تعادل بخشی به بازار و 
حمایت از حقوق عامه و جلوگیری از افزایش 
تعرفه خودروهای  قیمت خودرو،  بی‌ضابطه 
وارداتی به صورت پلکانی خواهد بود.گفتنی 
است؛ بر اساس مصوبه هیات وزیران و به 
منظور رعایت ترتیبات مندرج در بند )ر( 
تبصره )یک( قانون از حیث تعیین تعرفه‌ها 
و همچنین ایجاد اطمینان از تامین منابع 
مالی پیش بینی شده در قانون حقوق 
ورودی انواع خودروهای سواری از ابتدای 
سال جاری )۱۴۰۴( به شرح ذیل محاسبه 
خواهد شد.برای خودروهای بنزینی تا حجم 
۱۵۰۰ سی سی: ۲۰ درصد .رای خودروهای 
بنزینی با حجم ۱۵۰۱ تا ۲۰۰۰ سی سی: 
۴۰ درصد.برای خودروهای بنزینی با حجم 
۲۰۰۱ تا ۲۵۰۰ سی سی: ۱۳۰ درصد.برای 
خودروهای بنزینی با حجم ۲۵۰۱ تا ۳۰۰۰ 
سی سی: ۱۴۵ درصد.برای خودروهای 
بنزینی بالاتر از حجم ۳۰۰۰ سی سی: ۱۶۵ 
درصد.حقوق ورودی خودروهای سواری 
بنزینی/ هیبریدی: ۱۵ درصد.حقوق ورودی 

خودروهای سواری برقی: چهار درصد.

سخنگوی وزارت صمت اعلام کرد

تعرفه خودروهای وارداتی پلکانی شد

با ثبات قیمت جهانی طلا در محدوده 
۴۰۰۰ دلار و کاهش جزئی نرخ‌ها 
در بازار داخلی، رئیس اتحادیه 
فروشندگان و سازندگان طلا و جواهر 
تهران از ورود بازار طلا به مرحله‌ای با 
ثبات و قابل پیش‌بینی خبر داد و گفت: 
طی هفته گذشته طلا در مسیر آرامش 
قرار گرفته و اکنون بهترین زمان برای 
انجام معاملات و خرید و فروش در 

شرایط اطمینان بازار است.
نادر بذرافشان – در گفت‌وگو با ایسنا، در 
تشریح تحولات بازار سکه و طلا  از ابتدای 
هفته تا امروز گفت: طی هفته‌ای که گذشت 
بازار طلا در سطح جهانی نوسان کاهشی و 
افزایشی نسبی را تجربه کرد؛ با این حال 
در مجموع هر انس طلای جهانی از ابتدای 

هفته تا این لحظه با کاهش سه دلاری 
روبرو شد و در حال حاضر قیمت هر اونس 
طلای جهانی به ۴۰۰۶ دلار رسیده و در 
بازار داخلی طلا در مجموع روند کاهشی را 

تا پایان هفته شاهد بودیم. 
وی افزود: در بخش بازار داخلی در حال 
حاضر، هر مثقال طلای ۱۷ عیار طی هفته 
جاری در مجموع با ۵۰۰ هزار تومان کاهش 
به ۴۵ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان، هر گرم 
طای ۱۸ عیار با ۱۱۵ هزار تومان کاهش 
به ۱۰ میلیون و ۴۷۹ هزار تومان، هر قطعه 
تمام سکه طرح جدید با ۴۰۰ هزار تومان 
کاهش ۱۱۱ میلیون تومان، هر قطعه تمام 

سکه طرح قدیم با ۵۰۰ هزار تومان کاهش 
۱۰۴ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان، هر قطعه 
نیم سکه بدون تغییر ۵۸ میلیون تومان، هر 
قطعه ربع سکه با ۲۰۰ هزار تومان کاهش 
۳۳ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان و هر قطعه 
سکه یک گرمی بانک مرکزی با ۱۰۰ هزار 
تومان کاهش به ۱۶ میلیون و ۴۰۰ هزار 
تومان رسیده است و در حال حاضر حباب 
سکه نیز با کاهشی ۲۰۰ هزار تومانی نسبت 
به ابتدای هفته جاری به هشت میلیون و 

۶۰۰ هزار تومان رسیده است.
رئیس اتحادیه فروشندگان و سازندگان 
طلا و جواهر تهران در توضیح وضعیت 

بازار داخلی سکه و طلا در این هفته گفت: 
 طی هفته‌ای که گذشت بازار طلا دارای
 وضعیتی نسبتا رکودی بود که با کاهش 
تقاضا نیز روبرو شد و در مجموع طی 
هفته‌های گذشته شرایط تقاضا در بازار  
داخلی طلا مطلوب نبوده و این در حالی 
است که طی هفته‌های گذشته با کاهش 
قیمت جهانی طلا و همچنین ثبات قیمت 
ارز در بازار داخلی )در یک ماه اخیر( 
وضعیت بازار طلا نیز به وضعیت ثبات بسیار 
 نزدیک شده است و در این لحظات که 
بازار طا در شرایط ثبات قرار دارد، 
بهترین زمان برای انجام معاملات و خرید 
 و فروش طلا است؛ چرا که بازار در حالت 
اطمینان قرار دارد و از عدم اطمینان دور 

است. 

زمان خرید و فروش سکه و طلا

آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/۹/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه 
بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل 

آگهی می‌گردد:
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

-۱۶۷- اصلی )قریه خشواش(
۶۸ فرعی خانم زهرا اصغری در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با 
کاربری مسکونی به مساحت ۷۹,۱۵ متر مربع. خریداری شده بلاواسطه از محمد 

کاظم اصغری محاط(. در پلاک ۲۸ فرعی از ۲۱۳ اصلی بخش ۹ آمل
لذا به موجب ماده -۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ – آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز از طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی در روستاها از طریق الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نیست. م الف: 2041497
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/۰۸/17
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۰۹/01

آگهی مفقودی
برگ سبز پراید صبا )جی تی ایکس( مدل ۱۳۸۲ رنگ سفید 

شیری روغنی شماره موتور ۴۳۵۹۰۸
 S1412281891540 شماره شاسی

شماره پلاک ایران ۸۶ _ ۱۴۷ ج ۴۱ متعلق به نجمه خاتون 
شربت‌دار مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين‌نامه قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460319078013223هیات دوم قاي محمدرضا رمضانی سیرچی 
به شناسنامه شماره 3190050708 کدملی 3190050708 صادره شهداد فرزند احمد 
درششدانگ یکباب خانه)کاربري عرصه باغ مزرعه( به مساحت 87.75 مترمربع پلاك 
شماره19770 فرعی از3968 اصلی مفروز و مجزي شده از پلاك 675 فرعی از اصلی 
مذکور واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک منطقه دو کرمان آدرس کرمان سرآسیاب 
فرسنگی صیاد شیرازي 15 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خریداري از مالک رسمی 
آقاي اکبر حیدري محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد

شناسه آگهی: 2039757
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين‌نامه قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460319078012835 هيات دوم تصرفات مالكانه بلامعارض خانم 
حديث آرامون به شناسنامه شماره 1346 كدملي 2994016796 صادره کرمان فرزند 
علي در ششدانگ يکباب خانه به مساحت 127.76 مترمربع پلاك شماره 19717 فرعي 
از 3968 اصلي مفروز و مجزي شده از پلاک 829 فرعي از اصلي مذکور واقع در بخش2 
حوزه ثبت ملك منطقه دو كرمان آدرس کرمان سرآسياب فرسنگي کوچه 35 بن بست 
اول سمت راست انتهاي کوچه خريداري از مالك رسمی‌آقاي احمد عامری اختیار ابادی 
محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
می‌شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند ماليكت متقاضي اعتراضي داشته 
باشند می‌توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره 
تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت كي ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند ماليكت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2039747

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين‌نامه قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460319078013165 هيات دوم تصرفات مالكانه بلامعارض 
متقاضي آقاي ابراهيم اسمعيلي باقرآبادريگ به شناسنامه شماره 7 كدملي 
2993018191 صادره کرمان فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
)کاربری عرصه کشاورزی( به مساحت 2482.01 مترمربع که موازی 827.33 مترمربع 
از ششدانگ عرصه متعلق بوقف می‌باشد پلاك شماره 751 فرعي از 17 اصلي مفروز و 
مجزی شده از پلاک 39 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملك منطقه 
دو كرمان آدرس کرمان باقرآباد خريداري از مالك رسمي آقاي ابراهیم اسمعیلی باقر 
اباد ریگ در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي می‌شود در صورتي كه اشخاص نسبت به 
صدور سند ماليكت متقاضي اعتراضي داشته باشند می‌توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت كي 
ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند ماليكت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2039651

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02

حسن صالحی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهي فقدان سند مالکیت
خانم نوشین پور یوسف با تسلیم دو برگ استشهاد محلی 
مصدق مدعی است که سند مالکیت 1070 سهم از 9164 سهم 
ششدانگ پاک 209 فرعی از8 – اصلی واقع در بخش 14 –بنام 
نوشین‌پور یوسف صادر و تسلیم گردیده است مفقود نموده است 
 و ملک مزبور در بیع شرط نبوده و مراتب برابر تبصره یک ماده ۱۲۰ 
آئین‌نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می‌شود تا هر کس مدعی مالکیت 
و یا وجود سند مالکیت مذکور در نزد خود می‌باشد از تاریخ آخرین نوبت 
این آگهی به مدت ۱۰ روز اعتراض کتبی خود را به اداره ثبت شهرستان 
ارومیه تسلیم نماید در صورت سپری شدن مدت مقرر و عدم دریافت 

اعتراض برابر مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2043845

رونوشت: ستاد اجرایی فرمان امام )ره(
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